

Книга — твой друг

БЕРЕЧЬ И СОХРАНЯТЬ КНИЖНЫЙ ФОНД

Книга — богатейший источник всевозможных научных и технических знаний. Она друг человека. Беречь и сохранять книгу — долг каждого человека. Особенно остро встал этот вопрос в годы Отечественной войны, когда пополнение книжного фонда, в силу ряда причин, сузилось.

Но все ли граждане Сталинска бережно обращаются с книгой?

В центральной библиотеке гороно числится более 7.000 читателей. Чтобы полностью удовлетворить спрос на литературу, работники библиотеки представляют в распоряжение читателей не только имеющиеся в наличии книги, но даже получают их из других городов по междубиблиотечному абонементу. Подавляющее большинство товарищей по-хозяйски, аккуратно относится к книгам: бережет их, своевременно возвращает, сдает свои личные, уже прочитанные книги в фонд библиотеки и т. д. К таким относятся тт. Савиных, Беркин и др.

Но есть и другая категория читателей, нерадиво относящихся к книге. Примером таких может служить тов. Раппопорт,

старший инженер организации «Южгипроруда». Идя ему на встречу, библиотека отпускала книги в неограниченном количестве. Одну из них он потерял. Вместо того, чтобы прийти и честно рассчитаться с библиотекой, он в течение полутора лет занимался волокитой. Сначала доказывал, что книгу он вовсе не брал, а затем заявил:

— Если хотите, возьмите 5 рублей, а не то не получите и копейки (?).

Достойной мужа оказалась и жена. Она потеряла «Философский словарь», а взамен предложила взять обрывки книги «Драматические произведения» Пушкина. Причем так же, как и муж, сказала:

— Вот уеду и тогда вы ничего не получите..

Слышать подобные заявления странно.

Безобразное отношение к культурным ценностям недостойно честного советского человека.

Н. ПЕРОВА,
работница библиотеки.

За ответ. редактора
А. КОЖЕМЯКИН.